

震惊了,“火眼金睛”美容如酷刑

盘点那些流行的自虐式美容方法

一位女子躺在美容院的床上,眼睛上方冒出两团烈火……如此骇人的一幕,并非出自科幻片,而是这两天来,微博上热转了2万余次的一张美容照。不少网友被这种酷刑般的美容手法震惊,有网友调侃称,女人真可怕,“火眼金睛”原来是这样炼成的。而爱美的网友们更关心的是,这种美容方法是否具有科学性?记者在调查中还了解到,在我市流行的一些美容手法,也曾给爱美女士们带来过“受刑”般的滋味。



“我妈在美容院洗脸,让我去找她,到了那我看到……瞬间就震惊了,无法直视!女人真可怕。”2月15日,网友“清白诗人”发出这样一条微博,图片中,一位戴着面具的女人躺在美容椅上,眼部冒着烈火——这幅骇人的照片,很快引来众多网友关注。网友“李小冬

烈火烤眼可活血?

68”说,女人为了这张脸蛋,什么方法都敢用啊。网友“贾岳杭”说,无力吐槽啊,这是中西医结合美容新产品么?网友“从新做人1979”说,我以为我看到了奥特曼。

随后,记者通过“清白诗人”微博上的一些信息,找到了其母亲、也就是照片中当事人的联系电话。这位女士在电话中告诉记者,自己是四川宜宾人,女儿拍摄的照片,确实是自己在美容院做的一个项目,其作用主要是为眼睛活血,促进血液循环,“我女儿也是觉得好耍就拍了这张照片”。但她表示,不愿意透露美容院名字等更多信息。

那些“酷刑”般的美容法

记者在调查中发现,在重庆有不少爱美女孩曾经为了美容,体验过类似“火眼金睛”这样自虐式的美容方式,甚至有人称之为“受刑”。

蜡除唇毛 去毛撕掉一块肉

在微博上,关于蜡除唇毛的吐槽帖不胜枚举,网友们纷纷以“绝对飙泪”、“揪心”、“掌嘴的感觉”来形容它带来的痛感。记者了解到,这种项目在重庆主城各大女人街里随处可见。据观音桥女人街一美容摊位的服务员介绍,蜡除唇毛就是将蜜蜡烧热后,贴在顾客唇部,等蜡干之后,再将其撕掉,“可以将唇毛一次性清除掉”。

而26岁的重庆网友“小兔斯基”则告诉记者,自己曾尝试用这种方法除唇毛,结果撕去蜜蜡的时候,皮肉也被撕掉了一大块,“那段时间又担心留疤,又不敢见人,差点崩溃”。

张恒术:此方法使用时会引致疼痛,而且化学合成的蜜蜡容易对

皮肤造成刺激。往下撕时,体毛容易有残留,断了一半的体毛极易扎入毛囊,引发毛囊炎。

辣椒膏+经络刷 减肥像被剥皮

在我市,一些小的美容院推出了“辣椒膏+经络刷”的减肥方法,称其为减肥利器。昨日,记者在石桥铺一家美容美体店看到了这个项目。店员介绍,此种方法是用辣椒膏燃烧脂肪,然后用经络刷将脂肪排出,达到快速瘦身的效果。

记者在网看到不少使用者贴出了自己的体验感受。重庆网友“小翻斗车”说,那店员说得我挺心动,但我试过后简直去了半条命,全身辣得不行时,刷子还在身上刷,感觉哪是减肥啊,完全是剥皮,感觉哪有木有!网友“安东尼奥尼”说,在江北试过两次,痛过、泪过,终于明白古代为什么给人用辣椒水上刑,再用皮鞭抽两下了。

张恒术:辣椒膏中的主要有效成分是辣椒素,具有扩张血管、加

速血流的作用,所以被辣椒素刺激的部位会变红发热,虽然说这或许会在一定程度上加快局部的新陈代谢,但并没有研究表明在皮肤上涂抹辣椒素会有显著的减肥效果。

用线挽脸 除毛导致脸上过敏

记者在调查中还发现,“挽脸除毛”也是另一种热门的美容方法,美容小摊都可进行。挽脸师在顾客脸上铺上爽身粉后,取出一根缝衣线,挽脸师咬住线一端,另一端用手勾着,将线作剪刀状在嘴唇周围来回绞,用线将脸上的汗毛一根根扯出来。

在写字楼群中,不少白领提起“挽脸除毛”就大为光火,纷纷表示做这个美容痛得眼泪水直流。24岁的刘女士说,自己过年前去挽了一次脸,原想将脸上多余汗毛除尽,漂漂亮亮地过年,谁知却导致脸上过敏,红肿刺痛不已。

张恒术:“挽脸”除刺激皮肤外,使用的器具可能也不卫生,易导致毛囊炎。(据《重庆商报》)



HONDA
The Power of Dreams

东本好车型 唱响好声音



邀您共赴好声音之旅

往返机票

东风Honda
专属演唱会

星级酒店

放心礼
2月28日前购车即可获得两年期“安心保障”保险服务。

答谢礼
2月28日前推荐好友购车成功,新老车主均可获赠800元油卡等答谢大礼。

到店礼
1月1日起到店即可获得祝福礼盒。

喜鹊礼
2月28日前任意车型置换CIVIC(思域)、CR-V、ELYSION(艾力绅)、思铂睿(SPIRIOR)均可获赠超值油卡,CIIMO(思铭)贷款购车即可享受12-24期免手续费、免利息。

——您可通过以下途径获取好声音专属演唱会之旅——

微博互动
参加东风Honda微博活动即有机会获得专属演唱会门票。

到店试驾
试驾即有机会亲临演唱会现场。

店头活动
参加店头活动即有机会亲临现场与明星同台互动。

来店购车
购车即有机会亲临演唱会现场。

注: 到店试驾、店头活动及来店购车所获门票均提供机票和住宿服务。

全系尊享

3年或10万公里保修服务



扫码获知活动详情

东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线: 0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址: 信阳市 312 国道银钱加油站斜对面
售后热线: 0376-3809696
销售热线: 0376-4998801

24 小时救援热线: 15039767999

东风 HONDA
信念 突破 远界

CR-V CIVIC SPIRIOR ELYSION INSIGHT HYBRID CIIMO

东风本田汽车有限公司
客服热线: 400-860-8622/800-880-8699
www.wdhac.com.cn